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ДОСЛІДЖЕННЯ АВТОМАТИЧНОЇ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ 

ТЕМПЕРАТУРНО-ВОЛОГІСНИМИ  РЕЖИМАМИ  МІКРОКЛІМАТУ 
ТВАРИННИЦЬКИХ ПРИМІЩЕНЬ 

 
При моделюванні автоматичної системи керування температурно

вологісними режимами мікроклімату тваринницьких приміщень використані 
наступні числові значення передаточних функцій об'єкта автоматизації: 

 
 
  

 
 
 

 
Дотримуючись раніше викладеної схеми дослідження, спочатку 

розглянемо ізолювання системи керування температурновологісними 
режимами мікроклімату тваринницького приміщення. 

З аналізу структурної схеми ізольованих систем керування виходить, що 
по температурному каналі об'єктом автоматизації є аперіодична ланка  11W p  

першого порядку. Настроювання ПІрегулятора 11R  потрібно здійснювати по 

номограмах. Відповідно до заданих значень параметрів передаточної функції 
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 11W p  були отримані наступні настроювання ізодромного регулятора: 

11

0 012,93 ;pk C C  
11

4, 47иT хв . 

Для даних значень 
11pk  і 

11иТ  отриманий перехідний процес в ізольованій 

системі керування температурним режимом мікроклімату тваринницького 
приміщення (рис. 1). З малюнка видно, що ефективність керування — висока, 
максимальне відхилення керованої величини t становить менше 5% 
відповідного її відхилення при відсутності регулюючого впливу, тривалість 
перехідного процесу практично дорівнює постійній часу об'єкта. 

 
Рис. 1. Перехідний процес в ізольованій автоматичній системі керування 
температурним режимом у тваринницькому приміщенні при збурюванні 

1прt t� � . 

 
Рис. 2. Лінія заданого ступеня колевання для 0,9    0,366m   на площині 

параметрів настроювання в ізольованій системі керування вологісним 
режимом у тваринницькому   приміщенні  22W p   . 

 
Розрахунок настроювання регулятора 22R  в ізольованій системі з об'єктом 

 22W p  вівся по розширеній зворотній амплітуднофазовій характеристиці 

останнього. Отримана при розрахунку лінія заданого ступеня колевання для 
0,366m   на площині параметрів настроювання 22R  представлена на (рис. 1).  
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